
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 34/2010 – Segunda Sessão Ordinária do mês de Agosto do 
Quarto Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 05 de Agosto de 2010, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 
2.277-A, centro. Às 19hs20min, havendo número legal de Vereadores 

para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 
Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador 

Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou 
o Vereador Kita Maciel para fazer a leitura do texto bíblico e a 

saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Diretor Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que 

fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida, 
discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. A pedido do 

Vereador Dr. Maurício foram incluídos no expediente os Projetos de 
Lei 014 e 015/2010. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor 

Presidente solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Professora 
Zenaide que fizesse a leitura das matérias constantes no expediente. 

LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. PROJETO DE 

LEI Nº 014, DE 23/06/2010. AUTOR: Ver. Dr. Maurício. 
ASSUNTO: Altera e introduz dispositivos legais à Lei Municipal nº 

1086, de 31 de dezembro de 1994 – Código de Posturas do Município 
de Gurupi, dando outras providências. PROJETO DE LEI Nº 015, DE 

07/06/2010. AUTOR: Ver. Professor Cabo Carlos. ASSUNTO: 
Dispõe sobre a alteração do nome da Avenida Central do Setor Waldir 

Lins para Avenida Emerson Fonseca, e dá outras providências. Os 
projetos de lei foram encaminhados às comissões competentes para 

seus devidos pareceres. REQUERIMENTO N° 167/2010, de 
17/05/10. REQUERENTE: Vereador Dr. Maurício. REQUERIDO: 

Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 
Secretaria Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Limpeza geral dos 

setores Bom Sossego, Santa Rita e Santa Cruz. O Requerimento foi 
colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade.   

REQUERIMENTO N° 171/2010, de 18/05/10. REQUERENTE: 

Vereador Dr. Maurício. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal 
de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Infraestrutura. 

ASSUNTO: Melhorias na iluminação pública do setor Nova Fronteira. 
O Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade.  REQUERIMENTO N° 192/2010, de 07/06/10. 
REQUERENTE: Vereador Marcão do Povo. REQUERIDO: Presidente 

da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria 
Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Implantação de luminárias e 

conseqüente iluminação da Avenida 05 (final da Avenida 
Pernambuco). O Requerimento foi colocado em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade.  REQUERIMENTO N° 215/2010, 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

de 21/06/10. REQUERENTE: Vereadora Marta Barbosa. 
REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: 

Implantação de redutores de velocidade no setor Waldir Lins, frente à 
Escola Estadual Dr. Waldir Lins e outro na Avenida Principal. O 

Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade.  REQUERIMENTO N° 229/2010, de 03/08/10. 

REQUERENTE: Vereador Kita Maciel e outro. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Centro 

Universitário UNIRG. ASSUNTO: Prestar esclarecimentos sobre 
denúncias apresentadas pelo Presidente da OAB – TO, Subseção de 

Gurupi - TO. O Requerimento foi colocado em discussão e votação 
sendo aprovado por unanimidade.  INDICAÇÃO N° 179/2010, de 

16/06/10. INDICANTE: Vereador Marcão do Povo. INDICADO: 
Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Verificar a possibilidade de 

um beneficio/desconto nos tributos municipais para moradores que 
tiveram pelos menos uma árvore plantada na porta da sua residência 

e/ou imóvel urbano. A indicação foi retirada de pauta por ausência do 

autor. INDICAÇÃO N° 180/2010, de 21/06/10. INDICANTE: 
Vereadora Marta Barbosa.  INDICADO: Prefeito Municipal de 

Gurupi. ASSUNTO: Implantação de redutores de velocidade no setor 
Waldir Lins, frente à Escola Estadual Dr. Waldir Lins e outro na 

Avenida Principal. INDICAÇÃO N° 194/2010, de 02/08/10. 
INDICANTE: Vereador Kita Maciel. INDICADO: Prefeito Municipal de 

Gurupi. ASSUNTO: Substituição do piso de concreto da pista de 
skate e patins pelo de granitina. As indicações lidas foram 

encaminhadas ao chefe do Poder Executivo Municipal. Não havendo 
mais matérias a serem apreciadas no expediente, o Senhor 

Presidente passou para o Pequeno Expediente, não havendo inscritos 
o Senhor Presidente passou para o Grande Expediente, fizeram o uso 

da palavra por ordem de inscrição os Vereadores Dinda e Dr. 
Maurício. Não havendo mais Vereadores inscritos o senhor Presidente 

Passou para o Grande Expediente, solicitando a 1ª Secretária a 

leitura das matérias a serem apreciadas. PROPOSTAS DE EMENDA 
Nº 01 AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03, DE 29/03/2010. 

AUTOR DO PROJETO DE RESOLUÇÃO: Ver. Professor Cabo Carlos. 
ASSUNTO: Dispõe sobre alteração do inciso XIV do artigo 14 e do 

artigo 247 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Gurupi. 
PROPONENTE: Vereador Dr. Maurício. A Proposta foi colocada em 

discussão e votação sendo aprovada por unanimidade.  PARECER DA 
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL Nº 

024/2010 REFERENTE AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03, DE 
29/03/2010. AUTOR: Ver. Professor Cabo Carlos. ASSUNTO: 

Dispõe sobre alteração do inciso XIV do artigo 14 e do artigo 247 do 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Gurupi. RELATOR: 
Vereador Dr. Maurício. O Parecer foi colocado em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade.  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

03, DE 29/03/2010. AUTOR: Ver. Professor Cabo Carlos. 
ASSUNTO: Dispõe sobre alteração do inciso XIV do artigo 14 e do 

artigo 247 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Gurupi. O 
Projeto foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade em primeira votação do 1º turno. Não havendo mais 
matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, o senhor Presidente 

passou para as considerações finais, fizeram o uso da palavra por 
ordem de inscrição, os Vereadores Dr. Maurício, Kita Maciel e Marta 

Barbosa. Não havendo mais inscritos e nada mais a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente sessão às 20hs22min, 

agradecendo a presença de todos e convidando a comparecerem à 
próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 10 do mês corrente. 

Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros 
– PV, como Presidente, Vereadora Marta Barbosa - DEM, como 2ª 

Secretária da Mesa, Denes Teixeira – PPS, Dinda – PR, Dr. Maurício – 

PR, Kita Maciel – PMDB, Marcão do Povo – PR e Wanda Botelho – PR. 
Com a ausência justificada dos Vereadores Professor Cabo Carlos – 

PT e Professora Zenaide – PSB e o Vereador Marcão do Povo – PR 
assinou a lista de presença e logo após se ausentou. O teor completo 

das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 
034/2010, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, 
Estado do Tocantins, aos cinco dias do mês  de agosto de dois mil e 

dez. 
 

 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Marta Barbosa 

        Presidente                                            2ª Secretária  
 
 


